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o D. Halliday, R. Resnik, J. Walker. Podstawy fizyki, tom 4.
o Fizyka dla szkét wyzszych, tom 3. Openstax Polska.
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Obrazy wytwarzane przez zwierciadta sferyczne
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obrazy pozorne powstaja po jego przeciwnej stronie
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Budowa oka ludzkiego

soczewka
siatkowka - . .
ey rownowazna
1:1’119‘5151’1 i soczewka
rogowka ~ 4 ‘ siatkowka

. —_—¥— 0|
swiatlo

z odleglego
przedmiotu P Y
El) b)
I P
od
|-—p —+—o :—,f'__{
©)
Wzér soczewkowy Gaussa: % + % = 11,

(Rzeszéw University of Technology)

Fizyka wspétczesna - Wyktad 11

19 maja 2023



